



## Dodatek ke Smlouvě o běžném účtu v české měně pro kraje, města, obce a jimi zřízené organizace

Česká spořitelna, a.s., Praha 4, Olbrachtova 1929/62, PSČ 140 00, IČO: 45 24 47 82  
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 1171

**Region Východní Čechy**

v(e) **Hradci Králové, ČSA 402, PSČ 502 00**

(dále jen Banka)

a

**Obec Lípa nad Orlicí**

obec, město, městská část, kraj, organizace zřízená obcí, městem, krajem

**Lípa nad Orlicí 23, 517 21 Lípa nad Orlicí**

adresa

**00275077**

identifikační číslo (IČO)

(dále jen Majitel Účtu)

uzavírají tento Dodatek ke Smlouvě o běžném účtu  
v české měně pro kraje, města, obce a jimi zřízené organizace  
(dále jen Dodatek)

k účtu číslo **5387760399/0800** vedeného Bankou.

Banka se zavazuje zřídit ode dne **08.10.2018** Majiteli Účtu běžný účet, kterému přiděluje číslo **5387760399/0800**, a který bude veden v korunách českých (dále jen Účet).

Majitel Účtu a Banka se dále dohodli:

- a) na těchto podmínkách vyhotovování a způsobu předávání výpisů z Účtu:

Výpisová řada K

forma výpisů: elektronický výpis

frekvence vyhotovování výpisů: měsíční

způsob předávání výpisů: vystavení souboru s výpisem z Účtu ve formátu PDF na zabezpečeném serveru

Banky

jazyková verze: český jazyk

Majitel Účtu bere na vědomí, že pro výpisy z Účtu v elektronické formě platí dále tato obecná pravidla:

- za okamžik doručení výpisu z Účtu Majiteli Účtu Bankou se považuje den vystavení souboru s výpisem z Účtu ve formátu PDF na zabezpečeném serveru Banky;
- základním předpokladem pro převzetí výpisu z Účtu Majitelem Účtu, tj. stažení vystaveného souboru s výpisem z Účtu, je existence aktivované internetbankingové služby přímého bankovníctví pro daný účet, jejímž prostřednictvím lze provést stažení vystaveného souboru s výpisem z Účtu;
- bližší podmínky pro provádění operací souvisejících s výpisy z Účtu prostřednictvím internetbankingové služby přímého bankovníctví jsou upraveny v Obchodních podmínkách pro služby přímého bankovníctví České spořitelny, a.s., které jsou nedílnou součástí smlouvy o službě přímého bankovníctví.

Banka není povinna vedle shora sjednaného(ých) řádného(ých) výpisu(ů) vyhotovovat i zvláštní výpis z Účtu obsahující pouze informaci o zůstatku peněžních prostředků na Účtu ke konci kalendářního roku, resp. ke konci sjednané doby pro připsání úroků.

- b) na těchto podmínkách vyhotovování a způsobu doručování oznámení o neprovedení příkazu k platbě v tuzemském platebním styku (netýká se neprovedení příkazu z důvodu nedostatku peněžních prostředků na Účtu, neboť o této skutečnosti je Majitel Účtu informován na výpise z Účtu):

pravidlo pro vyhotovování oznámení: vyhotovovat

forma oznámení: tištěné oznámení

způsob předávání oznámení:

poštou na adresu: Obec Lípa nad Orlicí, Lípa nad Orlicí 23, 517 21 Lípa nad Orlicí, Česká republika

- c) na tomto způsobu doručování dalších tištěných sdělení týkajících se Účtu odlišných od výpisu z Účtu (např. výzev či upozornění ke splnění povinností dle této Smlouvy, včetně výzev k úhradě splatných pohledávek Banky za Majitelem Účtu dle této Smlouvy):

způsob předávání sdělení: poštou na korespondenční adresu Majitele Účtu:

Obec Lípa nad Orlicí, Lípa nad Orlicí 23, 517 21 Lípa nad Orlicí, Česká republika

Tímto ujednáním není dotčeno právo Banky využít k doručení sdělení i jinou jí dostupnou adresu Majitele Účtu a to v případě, že je korespondence na Majitelem Účtu zadanou adresu nedoručitelná.

- d) Majitel Účtu je oprávněn podle aktuální nabídky Banky jednostranně změnit obsah výše sjednaných pravidel prostřednictvím formuláře určeného k tomu Bankou.

Ve výjimečných případech způsobených vážnými provozními důvody je rovněž Banka oprávněna pravidla výše sjednaná s Majitelem Účtu jednostranně změnit. O takové změně je Banka povinna Majitele Účtu předem informovat, případně s ním aktivně následně projednat způsob řešení změny.

Majitel Účtu a Banka se dohodli, že peněžní prostředky na účtu číslo **5387760399/0800** budou úročeny roční úrokovou sazbou stanovenou a vyhlášenou Bankou v Oznámení České spořitelny, a.s.

Majitel Účtu a Banka se dohodli, že úroky z peněžních prostředků na účtu číslo **5387760399/0800** Banka přičíše ve prospěch účtu číslo **5387760399/0800** vždy k poslednímu dni kalendářního měsíce.

Majitel Účtu a Banka se dohodli, že náklady z bankovních služeb spojených s vedením účtu číslo **5387760399/0800** budou účtovány k tíži účtu číslo **1242882389/0800**.

Smluvní strany si ode dne účinnosti tohoto Dodatku dohodly následující:

Podpisový vzor tohoto účtu bude shodný ( sdílený ) s účtem č.1242882389/0800.

Práva a povinnosti smluvních stran Smlouvou o běžném účtu v české měně pro kraje, města, obce a jimi zřízené organizace a případnými Dodatky k této Smlouvě výslovně neupravené se řídí platnými Všeobecnými obchodními podmínkami České spořitelny, a.s. (dále jen VOP), které jsou nedílnou součástí tohoto Dodatku.

Majitel účtu převzal od banky VOP a prohlašuje, že je mu znám jejich obsah, bez výhrad s nimi souhlasí a zavazuje se jimi řídit.

Ostatní ustanovení Smlouvy o zřízení a vedení běžného účtu v české měně pro kraje města, obce a jimi zřízené organizace zůstávají nezměněna.


Majitel Účtu potvrzuje podpisem tohoto Dodatku, že zároveň převzal jeden jeho stejnopis.

Klient prohlašuje a svým podpisem potvrzuje, že byl před podpisem smlouvy seznámen se systémem pojištění pohledávek z vkladů v rozsahu Informačního přehledu, že mu porozuměl a že ho převzal.

V(e) **Hradci Králové**

dne **08.10.2018**

Česká spořitelna, a.s.

  
Ing. Pavel Stránský  
bankéř pro veřejný a neziskový sektor, centrály ČS,  
a.s.

podpis(y) Majitele Účtu, příp. razítko

  
**OBEC**  
Lípa n. Orl.  
51721 p. Týniště n. Orl.  
okr. Rychnov n. Kn.

Za Majitele Účtu - právnickou osobu:

příjmení, jméno, titul	Vrátilová Monika
trvalý pobyt	Lípa nad Orlicí 165, 517 21 Lípa nad Orlicí
rodné číslo	785421/3400
druh a číslo průkazu totožnosti	Občanský průkaz 113294371
státní příslušnost	Česká republika